

РЕЦЕНЗИЯ
на выпускную квалификационную работу обучающегося СПбГУ
Сыпачёвой Киры Николаевны
по теме «Особенности реализации высокого терминального тона в речи дикторов
Белфаста и Ньюкасла»

Выпускная квалификационная работа Киры Николаевны Сыпачёвой посвящена исследованию высокого терминального тона в двух диалектах Британских островов. Основную часть практической части работы составляет анализ оттенков значений, передаваемых высоким терминальным тоном в исследуемых диалектах.

Сильной стороной представленной работы является ее теоретическая глава, отражающая внимательное отношение автора к теме исследования. Кроме того, важно отметить, что для определения оттенков значений высокого терминального тона привлекались и носители анализируемых диалектов. Ценность представляет также и уникальный материал исследования, собранный самим автором в процессе прослушивания местных радиостанций.

Однако необходимо признать, что работа Киры Николаевны выиграла бы от более тщательного описания результатов исследования. Заявленная тема предполагает в первую очередь исследование *особенностей реализации* высокого терминального тона. По словам автора, эта часть исследования была выполнена, однако ее результаты лишь вскользь обсуждаются в тексте работы, а приложения не содержат данных о вычисленных значениях акустических параметров. Между тем, такие данные и полученные на их основании выводы могли бы придать работе больший научный вес и позволили бы читателю составить более полное представление о квалификации автора. Текст работы также содержит погрешности в оформлении, не носящие принципиального характера.

Несмотря на замечания, я считаю данную квалификационную работу вполне состоявшейся. Работа Киры Николаевны Сыпачёвой удовлетворяет требованиям, предъявляемым к работам такого рода, и заслуживает положительной отметки.

« 02 » июня 2022 г.



Качковская Т.В.

